观展市民用相机拍摄参展作品

钧瓷入选作品《魔术兔》





多彩靓丽的参展作品





本报讯8月9日,中国(平顶山)第二届官窑 瓷器烧制技艺大赛暨中国汝窑"礼赞鹰城"全国 陶瓷创意设计大赛获奖作品在市美术馆(市文化 艺术中心四楼)与市民见面。

此次大赛自今年1月启动以来,受到了社会 各界的广泛关注,共收到来自高校师生、独立设 计师、文创设计团队、陶瓷工匠的393件(套)参 赛作品信息。经过专家认真评选,共有136件 (套)作品入围;评选出优秀奖36件(套),其中最 佳创意作品3件(套),最佳视觉作品8件(套),优 秀作品25件(套)。8月9日至9月20日,获奖作 品在市美术馆展出。

我市汝瓷文化产业硕果累累,已经成为全市 经济转型发展和扩大就业、富民增收的新引擎。 "这次大赛是全市汝瓷文化传承创新的集中体 现,也是贯彻文旅文创融合战略、推进文旅康养 城建设的重要举措,必将成为全市汝瓷文化产业 创新发展的新起点,开启全市非遗产业化战略深 入推进的新征程。"市文化广电和旅游局党组书 记、局长徐渊说。



灵动的汝瓷兔子吸引着孩子的目光



市民拍照打卡



◀带有白玉线雕 鹰图案的现代瓷作品